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Grâce à l’application Fogo, vous pouvez piloter votre radiateur à
distance, où que vous soyez. Température, horaires, gestion par
pièce : tout est centralisé dans une interface simple et intuitive.
L’app s’adapte à vos besoins et s’intègre facilement à votre système
existant, pour un confort sur-mesure au quotidien.
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Avant de commencer la connexion, assurez-vous que le
radiateur est bien allumé avec l’interrupteur.
Vous êtes prêt ? Suivez les étapes ci-dessous pour
connecter votre radiateur à l’application.

Connection

Appuyez sur le bouton du milieu, situé à droite
de l’écran du radiateur, pour accéder au menu.

Appuyez sur le bouton du bas pour descendre,
puis utilisez le bouton du milieu pour
sélectionner « Avancés ».

Appuyez sur le bouton du milieu pour ouvrir le
menu « Connectivité ».

Appuyez à nouveau sur le bouton du milieu pour
lancer « Nouvel appairage ».

Une fois toutes les étapes terminées, l’icône
Bluetooth devrait s’afficher sur l’écran à gauche.
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Ouvrez l’app, appuyez sur « + ».

Pour pour lancer la recherche,
cliquez sur « Commencer »
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Connection

Une fois le radiateur trouvé, cliquez sur « Ajouter ».

Le radiateur va demander à se connecter à
votre appareil mobile — cliquez sur « Jumeler »
pour accepter.
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5.
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La recherche du réseau Wi-Fi va commencer.
Il se peut que cela prenne quelques instants.

Dès que les réseaux disponibles sont
détectés, il vous sera proposé d’en
sélectionner un. Veillez à choisir le même
réseau Wi-Fi que celui auquel est connecté
votre téléphone.
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Vous serez ensuite invité à saisir le mot de
passe du réseau Wi-Fi choisi.

Une fois que le téléphone et le radiateur
seront connectés au même réseau, vous
pourrez appuyer sur le bouton « Terminer ».
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interface
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interface

Menu du radiateur

Page d’accueil Paramètres

On/Hors gel

Température 
actuelle de la pièce

Mode : 
Manuel

Programmation 
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Slider de régulation 
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Supprimer 
le radiateur
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Vérifications préalables :

Assurez-vous que le produit est sous tension.
Vérifiez que votre téléphone est connecté au même réseau
Wi-Fi que le radiateur.
Confirmez que l’appareil est bien connecté au Wi-Fi (icône
Wi-Fi visible sur l’écran du radiateur).
Assurez-vous que vous utilisez la dernière version de
l’application Fogo.

Si tout semble correct, essayez la procédure suivante :

Supprimez l’appareil de l’application
Éteignez et rallumez votre téléphone.
Éteignez et rallumez le radiateur.
Relancez la procédure d’appairage.

En cas de nouvel échec :

Essayez à nouveau en utilisant le partage de connexion de
votre téléphone.

EN cas d’erreur

Besoin d’aide ?
Si le problème persiste, contactez le support Fogo à

l’adresse suivante : support@fogo.fr

Si le produit est déconnecté ou ne peut pas être détecté,
voici les étapes à suivre :
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